

BudoucnostP4: PRO NUSLÍ x
www.budoucnostproprahu4.cz/Ne-drogam-v-Nuslich-ani-jinde-v-Praze-4.html

NAŠI LIDÉ PRO PODOLÍ **PRO NUSLE** PRO SPOŘILOV PRO BRANÍK PRO KRČ KONTAKTY

PŘIHLÁSIT SE K ODBĚRU NOVINEK
E-mail
Telefon
Kontrolní kód
QVGF2
ODESLAT

ORANŽOVÉ LISTY BŘEZEN
ORANŽOVÉ LISTY DUBEN 1.ČÁST
ORANŽOVÉ LISTY DUBEN 2.ČÁST
ORANŽOVÉ LISTY KVĚTEN 1.ČÁST
ORANŽOVÉ LISTY KVĚTEN 2.ČÁST

Teplo pro Prahu 4.cz

Ne drogám v Nuslích ani jinde v Praze 4
Problém s narkomany narůstá. Vedení naší městské části se snaží situaci v Nuslích a blízkém okolí řešit, ale nemá tolik pravomocí, kolik by potřebovalo. Musíme se navíc vypořádat s nápady, které přicházejí z pražského magistrátu, jako jsou místa se vznešenými názvy, typu „aplikační centrum“, „substituční centrum“ nebo „středisko substituční léčby“. Za těmito cizími slovy se totiž skrývají takzvané „šlehárny“, tedy místa určená pro bezpečné aplikování drog.

Všichni odborníci na návykové látky mají řadu argumentů, proč jsou tato místa prospěšná. Jsem si ale naprosto jist, že nikdo z těchto specialistů by si je nepřál mít právě vedle svého bytu, domu nebo ulice, kudy chodí jeho děti každý den do školy.


Právě o to nám jde v Praze 4. Aby se taková místa nezřizovala v okolí domovů našich sousedů, v okolí našich škol nebo tam, kde je hodně živo v naší městské části. Aby bylo jasné, nemám nic proti narkomanům. Chápu, že jsou to nemocní lidé a stát jim prostřednictvím svých sociálních nebo zdravotních sítí musí pomáhat. Nesmí se tak ale dít na úkor spořádaných sousedů v naší městské části, kteří se musí každý den bát o sebe, své vlastní zdraví či bezpečí svých dětí.

Trváme na tom, aby Magistrát hledal pro tato centra vhodnější lokality a neumísťoval je v hustě obydlených oblastech Prahy 4!

PODPOŘÍME:

- přesunutí drogových center do méně obydlených lokalit mimo centrum Prahy,
- zesílení hlídek městské policie pro posílení bezpečnosti obyvatel v Nuslích,
- častější intenzivní úklid v rizikových oblastech kolem center pro narkomany.


DOTAZY NA MÍSTOSTAROSTU



ÚHEL POHLEDU

MILÍ ČTENÁŘI, čtete již třetí číslo našich Oranžových listů, ve kterých se vás poměrně dopodrobna snažíme seznamovat s našimi plány pro příští roky. Věříme, že úkolem politiků – i těch komunálních – je říkat lidem, jak si představují budoucnost, co se chystají dělat a především jak toho chtějí docílit. Zkrátka představit plán se všemi detaily. O to se tu právě snažíme. Být otevření a konkrétní, možná chvílemi příliš zahledění do jednotlivostí. Ale i ty maličkosti považujeme za důležité.

[Celá zpráva](#)



Špíchal

CS